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Udržateľné poľnohospodárstvo je v súčasnosti mimoriadne dôležité a inovácie, ktoré 
podporujú poľnohospodárstvo šetriace zdroje, sú dôležité. S technológiou PUDAMA 
stanovuje spoločnosť Kverneland nové štandardy v oblasti výsevu kukurice; množstvo 
potrebných štartovacích hnojív sa znižuje minimálne o 25 % vďaka presnému umiestneniu 
bodov hnojiva pod a vedľa semien kukurice.  
 
PUDAMA - Vysoké výnosy pri pestovaní riadkových plodín s nižšími vstupmi 
PUDAMA znamená systematické cielené bodové hnojenie počas výsevu kukurice. Umožňuje 
presný výsev kukurice so synchronizovaným umiestnením dávky štartovacieho hnojiva 
presne vedľa semien kukurice, tam kde je to potrebné.  
Vedci z kolínskeho TH, Inštitútu pre stavebnú a poľnohospodársku strojársku techniku v 
Kolíne nad Rýnom, dokázali, že vďaka tejto technológii možno pri systéme PUDAMA ušetriť 
minimálne 25 % štartovacieho hnojiva v porovnaní s konvenčným kontinuálnym pásovým 
hnojením; napriek tomu sa zachováva potenciál úrody. 
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Aplikácia štartovacích hnojív v depozitoch ako odpoveď na súčasné rastúce požiadavky na ochranu 
životného prostredia. 
 
Technológia PUDAMA bola najprv použitá na ťahanom ráme Optima TFprofi a teraz sa 
predstavuje na sklopnom ráme Optima F v kombinácii s predným zásobníkom f-drill. 
 
Paralelne hydraulicky sklopný rám Optima F 
Optima F je silný 6,00 m hydraulický skladací rám až s 12 výsevnými jednotkami SX. 
Optima F je špeciálne prispôsobená potrebám profesionálnych poľnohospodárov a 
dodávateľov a ponúka vysoký výkon na poli. Stroj sa rýchlo zloží a dá sa uskladniť v 
prepravnej polohe. To je mimoriadne pohodlné pre obsluhu a šetrí to čas. Kverneland 
Optima F v kombinácii s čelným zásobníkom f-drill, ktorý sa používa na prepravu hnojív, 
predstavuje výkonnú a obratnú kombináciu presného sejacieho stroja pre vysoký výkon a 
optimálne vyváženie hmotnosti. 
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Rýchle zloženie do prepravnej polohy: Optima F s 12 jednotkami SX 
 
PUDAMA s Optimou F bude prvýkrát predstavené na veľtrhu Agritechnica 2023 a od sezóny 
2024 bude k dispozícii v limitovanej sérii 0, zatiaľ čo PUDAMA s Optimou TFprofi je už plne k 
dispozícii. 
 
 
 

*** 
 
 
 

Kverneland je značka spoločnosti Kverneland Group  
Kverneland Group je popredná medzinárodná spoločnosť, ktorá vyvíja, vyrába a distribuuje 
poľnohospodárske stroje, elektronické riešenia a digitálne služby. Produktivita, efektívnosť a 
udržateľnosť sú tri dôležité princípy v dnešnom poľnohospodárstve, ktoré nás každý deň vedú k 
neustálemu vývoju našich technológií pre poľnohospodárske stroje. Kverneland Group ponúka 
inovatívny sortiment pôdnych a sejacích zariadení, zariadení na výrobu krmív a balíkov, rozmetadiel, 
postrekovačov, elektronických riešení a digitálnych služieb pre poľnohospodárske traktory a závesnú 
techniku. Viac informácií o značke Kverneland Group nájdete na stránke  www.kvernelandgroup.com  
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Stiahnite si obrázky s vysokým rozlíšením 

 
Kverneland-Optima F-PUDAMA field 01 
 

 
Kverneland PUDAMA Application 
 

 
Kverneland-Optima F PUDAMA transport 
 

 
Kverneland-Optima F-PUDAMA-field 02 
 
 
Pre podrobnosti kontaktujte: 
 
Ing. Jaroslav Demo 
Produktový manážer 
+421 910 336 085  
stroje@kverneland.sk 
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